

Ε.Λ.Μ.Ε. Β΄ ΑΧΑΪΑΣ

Κλεισούρας – Πάρ. Κορίνθου

Κτήριο 1^{ου} Γ.Ε.Α. Αιγίου

25100 ΑΙΓΙΟ

email : belmeach@yahoo.gr

Πληρ.: Δημουλά Αικατερίνη: 6944970266

Φάκος Γεώργιος: 6970807719

ΑΙΓΙΟ 05/06/2022

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 13

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Β΄ ΑΧΑΪΑΣ συνυπογράφει το ψήφισμα διαμαρτυρίας των εκπαιδευτικών του 1^{ου} ΕΠΑ.Α. ΑΙΓΙΟΥ και στηρίζει τον αγώνα τους για τη μη μετατροπή του σε Πρότυπο.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Οι καθηγητές του 1^{ου} -και μοναδικού πρωινού- ΕΠΑ.Α. Αιγίου μαθαίνουμε ότι έχει αποφασιστεί η μετατροπή του σχολείου σε Πρότυπο ΕΠΑ.Α. παρά την εκπεφρασμένη αντίθετη γνώμη μας. Οι αιφνιδιαστικές αυτές εξελίξεις, για τις οποίες όχι μόνο δεν ζητήθηκε η γνώμη μας, αλλά αγνοήθηκε παντελώς λες κι οι διδάσκοντες δεν οφείλουν να έχουν άποψη για τα τεκταινόμενα στο σχολείο τους, αλλά ούτε και η γνώμη των γονέων και των μαθητών μας παρότι αυτοί είναι ο πυρήνας και η ψυχή του σχολείου, μας γεμίζουν με έντονη ανησυχία. Εκφράζουμε τη διαφωνία μας με τη συγκεκριμένη προοπτική επειδή:

1. Το 1^ο ΕΠΑ.Α. Αιγίου είναι το μοναδικό ημερήσιο ΕΠΑ.Α. στο Δήμο, επομένως οι μαθητές που δεν θα γίνουν δεκτοί στο Πρότυπο, λόγω χαμηλού βαθμού απολυτηρίου Γυμνασίου, δε θα έχουν εναλλακτική λύση για τη φοίτησή τους. Ο αριθμός των προσφερόμενων θέσεων στο πρότυπο δεν θα καλύπτει το σημερινό μαθητικό δυναμικό (στο σχολείο φοιτούν περίπου 380 μαθητές). **Οι μαθητές που δεν επιλέγονται θα πρέπει α)** είτε να κατευθυνθούν σε κάποιο Γ.Ε.Α, που πιθανόν να μην είναι η αρχική επιλογή αυτών των παιδιών, **β)** είτε να προσπαθήσουν να εγγραφούν σε ΕΠΑ.Α. άλλου Δήμου (π.χ. Πατρέων), αντιμετωπίζοντας προβλήματα μετακίνησης, αλλά και επιλογής Τομέα που ίσως δεν προτιμούν (εφόσον οι Τομείς που λειτουργούν σε κάθε ΕΠΑ.Α. δεν είναι οι ίδιοι), **γ)** είτε να εγκαταλείψουν την τυπική εκπαίδευση και να στραφούν σε μεταγυμνασιακές ΕΣΚ (κατάρτιση) ή σε σχολές ΟΑΕΔ, στις οποίες περιλαμβάνεται ελάχιστος χρόνος διδασκαλίας και εργασία σε φορέα χωρίς αποζημίωση (άμισθη απασχόληση) και κυρίως δεν οδηγούν σε ισότιμο τίτλο σπουδών δηλαδή δε δίνουν Απολυτήριο επιπέδου Λυκείου. Παράλληλα επειδή **δικαίωμα αίτησης έχουν μαθητές από οποιαδήποτε περιοχή του Νομού**, με κριτήριο το βαθμό Απολυτηρίου, μοιραία ένας μεγάλος αριθμός μαθητών του Δήμου Αιγιαλείας δεν θα έχει πλέον δικαίωμα εγγραφής, αφού μεγαλώνει ο ανταγωνισμός. Με λίγα λόγια το σχολείο που κάλυπτε τους μαθητές της περιοχής παύει να υπάρχει ως τέτοιο.
2. Οι εκπαιδευτικοί που τοποθετούνται στο Πρότυπο ΕΠΑ.Α. καλούνται να εφαρμόζουν διάφορα προγράμματα σύνδεσης με την αγορά, τις ανάγκες των επιχειρήσεων κ.λπ., οι οποίες έχουν πρόσκαιρο και εποχικό χαρακτήρα, αλλάζουν διαρκώς και έχουν χρησιμότητα μόνο για ένα φορέα αυστηρά και για μικρό χρονικό διάστημα. Άρα